
１２月の神目小学校

１２月２０日（月）６年英語

「Ｏｕｒ Ｏｒｉｇｉｎａｌ Ｃｕｒｒｙ」

〇６年生が英語で「Ｏｕｒ Ｏｒｉｇｉｎａｌ

Ｃｕｒｒｙ 」として、カレーの材料などを考

えました。

〇ビタミンフルーツカレーや「こなき爺カレー」

などのＯｒｉｇｉｎａｌＣｕｒｒｙができまし

た。

〇踊り場の英語コーナーで紹介しています。

１２月２０日（月）そうじ 〇いよいよ今週末は終業式。あとは楽しい冬休み。

健康と安全に気をつけて、よい休みを過ごして

ほしいです。

〇授業で使わなくなる絵の具や習字道具など、少

しずつ学級ごとに持ち帰っています。

〇傷んだものを買い替えたり、中身を補充したり

して、新学期にはまた使えるように整えておい

てほしいと思います。



〇神目小の大掃除は２３日（木）です。

〇日頃から、よく働いている児童です。掃除の時

間が静かになる時は、よく手が動いて、しっか

りと掃除をしています。今日もとても静かに掃

除をしていました。

１２月２１日（火）クリスマス献立

〇今日は一足早くクリスマス献立でした。２学期

の給食は２３日（木）までです。

・コッペパン

・牛乳（写真には写っていません）

・コーンスープ

・花野菜のサラダ

・タンドリーチキン

・チョコレートケーキ でした。

１２月２１日（火）昼休み

〇寒くなると、なわとびで遊ぶ人が出てきます。

今年最初のなわとびは２年生が担任の先生と一

緒に楽しんでいました。

〇なわを回すタイミングがうまく合わないと跳ぶ

人もちゃんと入れません。だんだん上手に回せ

るようになって、３年生が入って跳んでくれて

いました。



〇遊びにも季節を感じます。

１２月２２日（水）年賀状つくり

〇４年生は年賀状の書き方を学習し、家族あての

年賀状を仕上げました。来年は寅年なので、ト

ラのイラストや初日や富士山などおめでたい絵

を描きました。

〇今日は、年賀状の書き方を４年生が２年生にレ

クチャーしました。

〇家族に宛てた年賀状です。届いた時の顔を浮か

べながらトラを描いたり、住所やあて名を書い

たりしていました。



〇４年生は自分の落款を消しゴムはんこで押して

いました。２年生は４年担任の中川先生が作っ

たひらがなはんこを使って押しました。

〇４年生がとても頼もしく見えました。

〇明日は、２年生と４年生が一緒に神目郵便局に

年賀状を投函します。

１２月２３日（木）５年生の学習いろいろ

〇５年教室や廊下に、５年生が授業で使ったり、

授業中に作ったりした掲示物が増えていまし

た。

〇国語の詩の学習や方言調べ、人権学習の「友達

にされてうれしい反応」などがあります。



〇教室入口の上に掲示しています。

１２月２３日（木）２学期最後の昼休み

〇今朝は曇っていたので、３度くらいの気温でし

た。午前中から少しずつ晴れてきて、昼休みに

は暖かい陽が差していました。

〇明日は３時間目までで下校をするので、２学期

最後の昼休みです。たくさんの学年の人が一緒

にサッカーやジャングルジム、ひなたぼっこを

楽しんで過ごしていました。



１２月２３日（木）大掃除

〇神目小学校の児童は よく働きます。自分の仕

事ができた後、汚れているところや乱雑になっ

ているところなどを探して、きれいに直してい

ます。

〇廊下や教室の端を隅々まで掃除をしています。

〇どの教室・廊下とも、児童の働きのおかげで、

ピカピカになりました。２学期の間 過ごした

校舎に感謝の気持ちが届くことでしょう。



〇５時間目、時間いっぱい よくがんばりました。

すばらしい。

１２月２４日（金） 終業式

〇２学期の終業式。校長先生のお話の後、２学期

を振り返って作った川柳を発表しました。

１年生



２年生

４年生 ３年生

５年生

６年生

〇６年生の発表の後、６年生が２学期に神目小学

校をよい方に引っ張ってくれたことに対して、

ありがとうの拍手をしました。

生徒指導担当の清友先生のお話

〇冬休み中のくらしについて、清友先生が「雪車

金時さんのお話」をしてくださいました。

〇あるところに、雪車金時（ゆきぐるま きんと

き）さんという人がいました。

・金時さんは、雪がたくさん降った日にすべって

転んで、車にぶつかって事故にあいました。

・冬休みだというのに、金時さんは入院してしま

いました。



・お正月にもらったお年玉を全部使ってゲームを

３つ買いました。

・冬休みの間 ずっとゲームをして過ごして、宿

題もお手伝いもしませんでした。気がつけば、

明日は３学期の始業式でした。

・雪車金時さんは、冬休みの間、お金も時間も全

部使ってしまいました。

〇みなさんは金時さんみたいになりたいですか？

〇神目小学校の人は、なりたくない人ばかりでし

た。

保健主事 桂先生のお話

〇桂先生からは、冬休み中の健康について、お話

がありました。

〇楽しい予定がたくさんある冬休みですが、健康

に気をつけて過ごしましょう。

〇「どのようにすればよいか わかる人はいます

か。」という質問に、「手を洗う」「消毒する」

「人混みには 行かない」など、児童からたく

さん出ました。

〇健康と安全に気をつけて 過ごしてください。

〇他にもスポ少の優勝や川柳など、たくさんの表

彰をしました。



令和３年 １年間 大変お世話になりました

ありがとうございました
３学期始業式は１月１１日（火）です

皆様 健康と安全に気をつけて お過ごしください


